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Odchylku dvou rovin budeme definovat pomocí již 

definované odchylky dvou přímek. 
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Odchylku dvou rovin budeme definovat pomocí již 

definované odchylky dvou přímek. 

 

Roviny α a β se protínají v přímce p. 

 

Na přímce p zvolíme libovolně bod P.  Tímto bodem 

vedeme v rovině α přímku a kolmou na přímku p a 

v rovině β přímku b kolmou na přímku p. 

 

Odchylka dvou rovin 

Značení: 

Odchylka rovin α a β :    



Odchylku dvou rovin budeme definovat pomocí již 

definované odchylky dvou přímek. 

 

Roviny α a β se protínají v přímce p. 

 

Na přímce p zvolíme libovolně bod P.  Tímto bodem 

vedeme v rovině α přímku a kolmou na přímku p a 

v rovině β přímku b kolmou na přímku p. 
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Odchylku dvou rovin je rovna odchylce jejich 

průsečnic s rovinou, která je k oběma těmto 

rovinám kolmá. 

 

Přímky  a, b určují rovinu σ.  

Tato rovina je kolmá k rovinám α a β . 

 

Přímky  a, b jsou průsečnice rovin α a β 

s rovinou k nim kolmou 

(α a β obsahují přímku p kolmou na obě přímky 

a, b). 
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Úloha 1 
V krychli ABCDEFGH určete odchylku rovin ABC a 

ACH. 
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Úloha 2 
Dokažte, že v krychli ABCDEFGH  jsou roviny 

AFH a CGE  navzájem kolmé. 
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Úloha 3 
V krychli ABCDEFGH  určete odchylku rovin   

ACG a ABF. 
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Úloha 4 
V pravidelném čtyřstěnu ABCDV, jehož  hrany mají délku a, 

určete odchylku jeho dvou stěn.  
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• Obrázky použité v prezentaci  jsou  vytvořeny v aplikaci Microsoft 
PowerPoint. 


